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Θέσεις κι Αντιθέσεις 

 

Οι συμπολίτες μας εμπιστεύτηκαν την παράταξη «Δημαρχία Πολιτών», με επικεφαλής τον πρώην Δήμαρχο Ψυχικού 

Δημήτρη Μαναό, για το σημαντικό και δύσκολο έργο της αξιωματικής αντιπολίτευσης στον Δήμο Φιλοθέης-

Ψυχικού. Θα ανταποκριθούμε στον ρόλο μας με αίσθημα ευθύνης, καταθέτοντας τεκμηριωμένες προτάσεις για τα 

θέματα που έχουν προτεραιότητα για την πόλη μας. 

 

Αποκρούουμε κάθε προσπάθεια αλλαγής χρήσεων γης στα προάστιά μας με βάση τις νέες νομοθετικές ρυθμίσεις, 

που πλήττουν το καθεστώς αποκλειστικής κατοικίας, και προτείνουμε κάθε τέτοια προσπάθεια να αντιμετωπισθεί 

με ομόφωνη άρνηση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

 Είναι ώρα ο Δήμος μας να διεκδικήσει χώρους τόσο για τις αθλητικές εγκαταστάσεις που έχει ανάγκη όσο και για 

την στάθμευση των οχημάτων-μηχανημάτων του, μετά την έκδοση της υπ’ αριθμόν 3401/2014 αποφάσεως του 

Εφετείου Αθηνών, που αναγνώρισε το Ελληνικό Δημόσιο ως κύριο της αναδασωτέας έκτασης του πρώην λατομείου 

Ψυχικού. 

 

 Με δικαστικό αγώνα του Συλλόγου Περιβαλλοντικής Προστασίας Ψυχικού ακυρώθηκαν οι Υπουργικές Αποφάσεις 

με βάση τις οποίες εκδόθηκε οικοδομική άδεια για την ανέγερση 2000m2 στο πρώην θερινό Ανάκτορο Ψυχικού. Το 

κτίριο, επί δημαρχίας Μαναού, είχε κηρυχθεί διατηρητέο και εκποιήθηκε από την Κ.Ε.Δ. με τον όρο να διατηρηθεί 

ως έχει. 

 

Ο Δήμος μας, 3 χρόνια μετά την επιτυχή έκβαση της δίκης για την Παλαιά Αγορά η οποία είχε ξεκινήσει με 

διεκδικητική αγωγή που ασκήθηκε επί δημαρχίας Μαναού, καλείται να πάρει άμεσα σοβαρές αποφάσεις για την 

αποκατάσταση του διατηρητέου, τις χρήσεις των καταστημάτων και την διαμόρφωση του ελεύθερου χώρου που 

την περιβάλλει σε κοινόχρηστο χώρο πρασίνου. 

 

Διεκδικούμε την άμεση σύνταξη μελέτης αναβάθμισης της περιοχής του Φάρου και την αξιοποίηση των 

κληροδοτημάτων του Νέου Ψυχικού και αρνούμεθα την παράνομη εξάπλωση των επαγγελματικών 

χρήσεων. 

 

Ζητούμε να γίνουν άμεσα οι απαραίτητες ενέργειες για την διευθέτηση του Ποδονίφτη, την αποκατάσταση του 

διατηρητέου Παιδικού Κήπου Πικιώνη και τη φύτευση του κτήματος γνωστού ως «Καραμπάση» στη Φιλοθέη. 

 

Θα δώσουμε μάχη για προσβάσιμα και ελεύθερα πεζοδρόμια. 

Απαιτούμε την αισθητική αναβάθμιση των περιοχών που το χρειάζονται. 

 

Δημήτρης. Μαναός 

«Δημαρχία Πολιτών» 
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